

**Od:** ctop@ijs.si  
**Poslano:** sreda, 26. junij 2024 22:24  
**Za:** 'members-ctop@ijs.si'  
**Zadeva:** SRIP ToP Novičnik



Pisarna SRIP ToP  
Tržaška cesta 134,  
1000 Ljubljana  
Web: <http://www.ctop.ijs.si>  
E-mail: [ctop@ijs.si](mailto:ctop@ijs.si)

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam.

## Novice



### Objavljen javni razpis za pridobivanje praktičnih izkušenj študentov v delovnem okolju

Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije je objavilo javni razpis Problemsko učenje študentov v delovno okolje: gospodarstvo, negospodarstvo in neprofitni sektor v lokalnem/regionalnem okolju 2024-2027, ki ga sofinancira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada plus (ESS+). Cilj javnega razpisa je spodbujati vključevanje študentov v projektne aktivnosti za pridobitev splošnih in poklicno specifičnih kompetenc za lažji prehod na trg dela.

[Preberi več](#)



### Pametna proizvodnja in njeni temeljni elementi

V dinamičnem obdobju industrijske revolucije (IoT4) se pametna proizvodnja pojavlja kot ključna preobrazba v pristopu k proizvodnji. Integracija naprednih tehnologij in inovativnih procesov oblikuje novo obdobje v industrijskem sektorju. Naštevamo temeljne elemente pametne proizvodnje in kako ti skupaj na novo definirajo učinkovitost, produktivnost in agilnost v proizvodnji.

[Preberi več](#)



### Platforma za talente v evropskem raziskovalnem prostoru (ERA Talent)

Evropska komisija je vzpostavila platformo za talente v evropskem raziskovalnem prostoru (ERA Talent). Nadarjenim delavcem naj bi zagotovila dostop do več virov za poklicne poti na področju raziskav in inovacij – vključno s platformo EURAXESS, pokojninskim skladom RESAVER, platformo za inovacijske talente in načrtovano opazovalnico za poklicne poti na področju raziskav in inovacij.

[Preberi več](#)



### Predlog stališča RS do 10. okvirnega programa EU za raziskave in inovacije

Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije je na podlagi dosedanjih mnenj, pogledov in interesov deležnikov oblikovalo in objavilo predlog stališča Republike Slovenije do 10. okvirnega programa EU za raziskave in inovacije. Predlog vključuje raznolike perspektive in potrebe številnih ter različnih deležnikov v raziskovalni in inovacijski skupnosti.

[Preberi več](#)

## Prihajajoči dogodki



### Advances in Robot Kinematics 2024 – ARK 2024

30. Jun do 4. Jul 2024

ARK – Advances in Robot Kinematics je butična mednarodna serija simpozijev o robotiki. Prva ideja o organizaciji specializirane konference o robotski kinematiki sega v leto 1986. Od prvega simpozija, ki je bil organiziran v Ljubljani leta 1988, je bilo na območju Sredozemlja in Alp do sedaj o izvedenih že 18 simpozijev. Zbornik izhaja v obliki urejenih knjig, ki jih že od samega začetka izdaja založba Springer (sprva Kluwer).

[Preberi več](#)



### SIQ usposabljanja v juliju 2024

Jul 2024

Slovenski inštitut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas vabimo k udeležbi na usposabljanjih, ki bodo potekala v juniju in juliju 2024.

[Preberi več](#)



### Advances in Robot Kinematics 2024 – ARK 2024

4. Jul 2024 ob 13:00

Program Poslovno vozlišče EU – Japonska in Republika Koreja financira EU in je namenjen malim in srednjim podjetjem (MSP), ki delujejo na področju zelene, digitalne in zdravstvene industrije ali storitev. Cilj programa je krepitev izvoznih in naložbenih dejavnosti evropskih MSP podjetij ter spodbujanje odpornejših, trajnostnih in tehnološko naprednejših vrednostnih verig med EU ter Japonsko in Južno Korejo.

[Preberi več](#)



## Second Edition of the European Manufacturing Conference

24. in 25. Sep 2024

Obveščamo vas o drugi izdaji evropske konference o proizvodnji European Manufacturing Conference. Evropska konferenca o proizvodnji 2024, ki jo soorganizirajo EIT Manufacturing, EFFRA (European Factories of the Future Research Association) in ManuFuture, bo poudarila ključno vlogo raziskav, razvoja in inovacij pri oblikovanju industrijske prihodnosti Evrope.

[Preberi več](#)

## Aktualni razpisi

### [EIT Manufacturing](#)

Rok za prijavo: 8. Jul 2024

EIT Manufacturing ob podpori Evropskega inštituta za inovacije in tehnologijo (EIT), organa Evropske unije, je 29. aprila objavil svoj razpis za zbiranje projektnih predlogov za leto 2025. Več kot 15 milijonov evrov bo dodeljenih skupnim projektom, ki spodbujajo vzdržljivo in konkurenčno prihodnost bolj zelene industrije v Evropi.

### [COROB](#)

Rok za prijavo: 8. Jul 2024

Cilj COROB je razviti prilagodljive, kooperativne in inteligentne multi-robotske rešitve za proizvodne procese, ki temeljijo na obločnem varjenju (spajanje in aditivna proizvodnja), ponuditi nove operativne zmogljivosti, ki omogočajo povečanje učinkovitosti in izboljšanje fleksibilnosti industrijskih procesov.

### [JR INVEST2024-NOO](#)

Rok za prijavo: 26. Avg 2024

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje investicij v osnovna opredmetena in neopredmetena sredstva, ki bodo prispevale k doseganju višje dodane vrednosti na zaposlenega, okoljsko odgovornem ravnanju, večji energetski ter snovni učinkovitosti in k ohranjanju delovnih mest.

### [Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025](#)

Rok za prijavo: 2024

Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij.

## SRIP ToP Člani

Predstavljamo vam enega izmed naših članov:

### [OFFSET Energy d.o.o.](#)

So agilna ekipa energetskih navdušencev z vizijo popolne avtomatizacije in upravljanja lokalnih energetskih podsistemov. Njihove kompetence vključujejo: Procesno inženirstvo, načrtovanje in izgradnja integriranih energetskih sistemov; Razvoj programske opreme in robustno mreženje; Sistemska integracija; Vodenje projektov; Projekti sodelovanja v raziskavah in razvoju



OFFSET Energy združuje strokovnjake iz več držav in z več kot 100-letnimi skupnimi izkušnjami na področju energetske optimizacije. To heterogeno ekipo sestavljajo inženirji računalništva, strojništva in elektrotehnike ter doktorji znanosti z dokazanimi izkušnjami v številnih mednarodnih projektih.

Njihovo ime ponuja vpogled v njihovo poslanstvo: kompenzirajo energijo iz različnih sektorjev, da bi optimizirali energetske sistem na več ravneh. Poleg tega njihovo ime, ki je tudi akronim, pojasnjuje tehnološki pristop:

OFFSET = Optimal Flexibility Flow Systems, Engineering, Technology

---

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale [Novice](#) in [Dogodke](#) na naši spletni strani.

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi [Twitter](#) in [LinkedIn](#), kjer vas vljudno vabimo, da se nam pridružite.



Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.



Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na [povezavi](#).

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019